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§ 173
Oikaisuvaatimus autolle aiheutuneen vahingon korvaamista 
koskevasta liikuntajohtajan päätöksestä

HEL 2014-008696 T 03 01 00

Päätös

Liikuntalautakunta päätti hylätä ********** oikaisuvaatimuksen 
esitystekstistä tarkemmin ilmenevillä perusteilla.

Esittelijä
vs. liikuntajohtaja
Petteri Huurre

Lisätiedot
Hertta Keisala, lakimies, puhelin: 310 29601

hertta.keisala(a)hel.fi

Otteet

Ote Otteen liitteet
Hakija Esitysteksti

Kunnallisvalitus, 
oikaisuvaatimuksen johdosta 
annettu päätös

Päätösehdotus

Päätös on ehdotuksen mukainen.

Esittelijän perustelut

Hakija on ilmoittanut pysähtyneensä autollaan liikennevaloihin 
Koskelantien ja Mäkelänkadun risteyksessä 23.6.2014 iltapäivällä. 
Hakijan ilmoituksen mukaan hänen odottaessaan liikennevalon 
vaihtumista hänen autoonsa on osunut viereiseltä Käpylän 
liikuntapuiston kentältä lentänyt jalkapallo. Hakija on tämän jälkeen 
jatkanut matkaansa Vantaan Ikealle ja pysäköityään autonsa kertonut 
havainneensa, että hänen autonsa oven yläosassa on painauma, jonka 
hän on olettanut aiheutuneen jalkapallon osumisesta autoon.  Hakija 
vaati korvauksena autonsa vahingoittumisesta 1 331,04 euroa.

Liikuntajohtaja hylkäsi hakijan vaatimuksen päätöksellään 21.8.2014 
(40 §) jäljempänä ilmenevillä perusteilla.

Hakijan vahingonkorvausvaatimus perustuu siihen, että liikuntapuiston 
kentän verkossa on ollut reikä, mistä syystä pallo on lentänyt pois 
kentältä ja osunut hänen autoonsa. 
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Hakija on 18.9.2014 toimittamassaan oikaisuvaatimuksessa ilmoittanut, 
että pallo on päässyt lentämään kentältä tielle kenttää ympäröivässä 
verkossa olevasta reiästä. Oikaisuvaatimuksessaan hakija on lisäksi 
kertonut havainneensa jalkapallon tulleen voimalla läpi verkon reiästä, 
minkä jälkeen hän on nähnyt pelaajan nopeasti käyvän noutamassa 
pallon takaisin kentälle. Kuitenkin 30.6.2014 toimittamassaan 
vahingonkorvaushakemuksessa hakija on kertonut havainneensa 
ainoastaan pallon osumisen auton kylkeen ja palanneensa 
tapahtumapaikalle vasta myöhemmin, jolloin hän on myös huomannut 
aukon kenttää ympäröivässä aidassa.

Hakija on ilmoittanut sekä vahingonkorvausvaatimuksessaan että 
oikaisuvaatimuksessaan käyneensä myöhemmin ilmoittamassa 
tapahtuneesta vahingosta jalkapallokentän yhteydessä olevassa 
rakennuksessa olevalle mieshenkilölle, joka on kehottanut hakijaa 
ottamaan asiassa yhteyttä liikuntavirastoon. Hakija ei ilmoituksensa 
mukaan tiedä, kuka kyseinen henkilö oli, eikä häntä ole pystytty 
tavoittamaan vahinkoasian selvittämiseksi.

Hakijan ei toimittamallaan aineistolla voi katsoa osoittaneen, että hänen 
autonsa vahingoittuminen johtuisi nimenomaan kentän laidan aidassa 
tai verkossa hänen ilmoituksensa mukaan olleesta reiästä, jonka hän 
alkuperäisen hakemuksensa mukaan havaitsi vasta palatessaan 
takaisin tapahtumapaikalle myöhemmin. Hakija on seitsemän päivää 
tapahtuman jälkeen lähettämässään korvaushakemuksessa kertonut 
itsekin ainoastaan epäilevänsä, että pallo olisi lentänyt ulos kentältä 
verkon reiästä, eikä ko. epäilyä ole sittemmin pystytty varmistamaan.

Liikuntavirastossa tehdyssä selvityksessä ei ole tullut ilmi, että Käpylän 
liikuntapuiston kenttää ympäröivässä aidassa tai verkossa olisi 
vahingon tapahtuma-aikaan ollut reikää tai muita vikoja, jotka 
osoittaisivat liikuntaviraston syyllistyneen laiminlyöntiin 
suojarakenteiden kunnossapidossa.  Kentän kunnossapito on 
tavanomaista päivittäistä työtä, jota ei dokumentoida tehtäväkohtaisesti 
niin, että jälkikäteen olisi mahdollista tarkistaa esimerkiksi sitä, milloin 
ja mistä syystä kentällä on tehty kunnostustoimenpiteitä. Kenttää 
reunustavia aitaa ja verkkoa huolletaan tarpeen mukaan ja niiden 
kunnossapidosta huolehditaan asianmukaisesti. 

Liikuntavirasto ei ole vastuussa hakijan auton vahingoittumisesta 
aiheutuneiden kustannusten korvaamisesta. Asiassa ei ole tullut esiin 
uusia asiaan vaikuttavia seikkoja, joiden perusteella asiaa olisi syytä 
arvioida uudelleen. Oikaisuvaatimus tulee hylätä perusteettomana.

Esittelijä
vs. liikuntajohtaja
Petteri Huurre
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Lisätiedot
Hertta Keisala, lakimies, puhelin: 310 29601

hertta.keisala(a)hel.fi

Otteet

Ote Otteen liitteet
Hakija Esitysteksti

Kunnallisvalitus, 
oikaisuvaatimuksen johdosta 
annettu päätös

Päätöshistoria

Liikuntajohtaja 21.08.2014 § 40

HEL 2014-008696 T 03 01 00

Päätös

Liikuntajohtaja päätti hylätä  ********** korvausvaatimuksen.

Päätöksen perustelut

********** (jälj. hakija) on ilmoittamansa mukaan autoillessaan 
pysähtynyt liikennevaloihin Koskelantien ja Mäkelänkadun risteykseen 
23.6.2014 noin kello 15.10. Hakijan kertomuksen mukaan hänen 
odottaessaan tuolloin valojen vaihtumista, viereiseltä Koskelantien 
kentältä lensi tielle jalkapallo, joka osui auton kylkeen. Hakija huomasi 
autonsa oven yläosassa olevan painauman myöhemmin samana 
päivänä ja tuli kertomansa mukaan ilmoittamaan siitä viereisen Käpylän 
liikuntapuiston toimistossa olevalle henkilölle, joka havaitsi 
autonovessa olevan painauman. Hakija epäilee pallon lentäneen tielle 
kenttää ympäröivässä metalliaidassa havaitsemastaan aukosta. Hakija 
vaatii liikuntavirastolta korvausta auton vahingoittumisesta 1 331,04 
euroa.

Liikuntaviraston ulkoliikuntapalvelut suoritti 4.7.2014 kentällä suoja-
aidan ja -verkon rakenteiden tarkastuksen.  Tarkastuksessa ei havaittu 
suoja-aidassa tai suojaverkossa olevan reikiä tai muita 
puutteellisuuksia. Hakija mainitsee, että olisi käynyt vahinkopäivänä 
Käpylän liikuntapuistossa, ja ollut yhteydessä Käpylän liikuntapuiston 
henkilökuntaan. Kukaan Käpylän liikuntapuiston henkilökunnasta ei 
kuitenkaan ole tietoinen tällaisesta yhteydenotosta. Tapahtuma-aikaan 
kenttä on ollut vapaassa harjoittelukäytössä, eikä mahdollinen 
vahingonaiheuttaja ole kenenkään tiedossa. Tapahtumalle ei ole 
ulkopuolisia todistajia.
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Liikuntavirasto vastaa liikuntapaikan rakennelmien kunnossapidosta. 
Rakenteiden kunnossapito on ollut moitteetonta, eikä laiminlyöntiä ole 
tapahtunut. Asiassa ei näin ollen ole näytetty vahingon johtuneen 
liikuntaviraston tuottamuksesta. Edellä mainitun johdosta 
korvausvaatimus on perusteettomana ja näyttämättömänä hylättävä.

Lisätiedot
Hertta Keisala, lakimies, puhelin: 310 29601

hertta.keisala(a)hel.fi


